

Наша школьная страна

Февраль 2025



У каждого из нас
на свете есть места,
Куда приходим мы
на миг объединиться...
И. Тальков

В ритме праздника

25-летний юбилей

Директор – это главное лицо каждой школы. Это ответственная и серьезная профессия, с которой может справиться только образованный и мудрый руководитель. 25 лет руководит нашей школой Ёжикова Марина Станиславовна.

– *Марина Станиславовна, мечтали ли Вы в детстве работать в образовании?*

- Я работаю в Великосельской школе уже 25 лет, до этого времени около 6 лет работала в детском саду г. Ярославля и 15 лет в детском доме села Великое. Вся моя жизнь связана с образованием, и уже в школьные годы я мечтала о том, что буду учителем.

– *Какими качествами, по-Вашему, должен обладать директор?*

- Прежде всего любить детей, любить людей: только любящий руководитель может правильно спланировать работу, не ущемляя никого. Очень важны дисциплина трудолюбие, честность и справедливость. Это, на мой взгляд, самые важные качества для руководителя.

– *С какими трудностями Вы сталкиваетесь в своей работе?*

- Работа с бумагами, документами занимает много времени, хочется больше работать с учениками. В общении с ними трудностей не возникает, а это главное в работе учителя. Иногда бывает недопонимание с педагогами по отдельным вопросам, но в итоге мы всегда можем прийти к общему решению.

– *Какие достижения в своей работе директора школы Вы считаете самыми важными?*

- Наша школа на слуху не только в районе, но и в области и России, а причина в том, что мы успешны. Прежде всего школа славится своими успешными учениками, достигающими побед в олимпиадах, конкурсах, спортивных соревнованиях. Главное – чтобы ученики могли себя реализовать в различных сферах. Считаю, что ученики и педагоги нашей школы успешны еще и тем, что для своей реализации находят те направления, в которых они могут развиваться: «Счастливы те дети, чья человеческая природа которых находится в согласии с их занятиями». А в нашей школе, думаю, все счастливы. Это очень важно.



В ритме праздника

– Какой Вы видите нашу школу в будущем?

- Конечно, вижу ее обновленной, просторной, с новым спортивным залом. Чтобы звучал детский смех, чтобы количество детей не уменьшалось, а только увеличивалось.

– Какие Вы можете дать советы ученикам нашей школы?

- Стараюсь всегда говорить: школьные годы чудесные, потом будут сложности во взрослой жизни, а сейчас есть время – 11 лет – чтобы подготовиться к самостоятельной жизни. Убеждаю учеников в том, что им дается возможность учиться в школе не 9, а 11 лет, надо хорошо учиться, чтобы развиваться, стараться это делать во всех направлениях: и физически, и заниматься ручным трудом, и танцами, и музыкой. Возможности для этого в нашей школе есть. Так что себя надо применять как можно больше, чтобы не только учеба была отличной, но и формировались навыки в различных областях.

Мы поздравляем Марину Станиславовну с важным юбилеем и желаем успехов в ее непростой работе.

Интервью подготовили Соловьева Анастасия и Грибкова Алена

Посвящение в «Орлята России»



В Великосельской школе 20 января 2025 года состоялось яркое посвящение учеников начальных классов в движение «Орлята России». В движение вступил 91 ученик начальной школы.

«Орлята России» — это Всероссийское детско-юношеское движение, которое объединяет детей и подростков в возрасте от 7 до 15 лет. Участники программы во время всего учебного года участвуют в различных мероприятиях, направленных на патриотическое воспитание, развитие творческих способностей и формирование здорового образа жизни.

На мероприятии ребята познакомились со своими наставниками, которые подробно рассказали им о движении «Орлята России». С поздравлениями участников выступили: региональный куратор программы «Орлята России» Масленкова Анна Евгеньевна, специалист муниципального отделения Движения Первых Екатерина Александровна Коновалова и директор «Великосельской СШ» Ёжикова Марина Станиславовна. Затем ребята встали в четыре больших круга, взявшись за руки, произнесли клятву, их наставники вручили им удостоверения, значки и яркие сумки с логотипом «Орлята России». Ученицы 7 класса исполнили зажигательный флешмоб, который наполнил всех участников позитивной энергией.

Никифорова Ксения

Зимний день в Сосновом бору

Накануне праздника Дня защитника Отечества школьники вместе с учителями отправились в удивительное путешествие в Сосновый Бор, где прошел военно-спортивный праздник! Это было незабываемое событие, полное энергии, смеха и дружбы.

Праздник начался с яркого флешмоба, во время которого девчонки поздравили мальчишек с их днем. Они устроили настоящий спектакль, исполнив задорные частушки, сценки, которые подняли всем настроение и создали атмосферу единства и веселья.

Эстафеты проверили нашу ловкость и смекалку. Мы соревновались в беге в противогазах, угадывали, кто перед нами по руке — при этом нас заранее предупредили, что это не наши одноклассники! И тут началось веселье: ребята с удивлением узнавали своих учителей!

На различных станциях нас ждали интересные задания: мы стреляли из винтовки, пели песни под гитару, поднимали гирию и принимали участие в увлекательной викторине. Каждый смог проявить себя и показать свои таланты!



Как и полагается, в завершение дня мы собрались под открытым небом, чтобы насладиться наивкуснейшей картошечкой с сардельками и горячим чаем со сладостями. Это был отличный способ завершить насыщенный день, делаясь своими впечатлениями с друзьями.

Околухина Диана



Победа впереди...

С 17 по 20 февраля в Волгореченске прошёл межрегиональный этап Всероссийских соревнований по футзалу «Кожаный мяч — Школьная футбольная лига». Турнир был приурочен к празднованию 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях приняли участие регионы, входящие в "Золотое кольцо": Костромская, Владимирская, Ярославская, Ивановская, Вологодская, Кировская и Тверская области. Участие в соревнованиях приняли команды мальчиков и девочек от 10 до 18 лет, разделённые на группы по возрасту.

Для нас, девчонок, это была увлекательная поездка. Мы жили в гостинице по трое и четверо в комнате, поэтому нам было очень весело.

Во вторник была первая игра, все волновались. Игра была сложной, команда Тверской области оказалась сильнее.

Все игры мы держались, но многие, к сожалению, проиграли. Девочек из Иванова почти удалось обыграть, счет был 2:3. А вот у команды Владимира выиграла всухую - 3:0. Большинство голов забивала Саша Гуржий и Лиза Колоколова. Было очень интересно: наблюдая за игрой команд наших ровесников, мы набирались опыта, и уверены, что в следующем году обязательно победим!

Грибкова Алена, Соловьева Настя



Возвращение в детство

Прошедший 7 февраля вечер встречи выпускников Великосельской школы стал незабываемым событием, объединившим всех учителей и учеников, которые собрались в родных стенах, чтобы вспомнить прекрасные моменты школьной жизни. Этот вечер – одновременно очень радостный и чуточку грустный праздник. Радостный от того, что, видя ставшие родными за много лет учебы лица, душой возвращаешься в детство и юность. А грустный он потому, что время летит неумолимо быстро, и с каждой последующей встречей это ощущается сильнее. Спустя многие годы все выпускники хотят встретиться снова, посмотреть, кто как изменился, как устроился в жизни.

Вечер сопровождался экскурсом в историю школы, в школьную жизнь ее выпускников. Каждый успел найти себя на фотографиях из прошлого, на которых запечатлены яркие мгновения детства.

В 2025 году директор нашей школы Марина Станиславовна празднует 25-летний юбилей своей работы директором школы. По этому случаю были приглашены все выпуски с 2000 по 2024 годы.



Дружными командами выходили вместе выпускники с 2000 по 2004, с 2005 по 2009, с 2010 по 2014, с 2015 по 2019, с 2020 по 2024 годы. Золотым гостем праздника стал юбилейный выпуск 1975 года, которым исполнилось 50 лет со дня окончания школы!

Проходят годы, сменяются десятилетия, но школьная пора остаётся в памяти ярким и незабываемым этапом жизни. Многие выпускники школы свою школьную дружбу пронесли через года. «Встречи выпускников – это всегда душевно. Мы делимся друг с другом воспоминаниями и становимся от этого моложе. А ещё мы показываем замечательный пример своим детям и внукам, что школьные друзья – это на всю жизнь и нужно поддерживать общение», - поделились выпускники.

Решаем вместе

14 февраля в нашей школе состоялась презентация проектов, над которыми трудились ученики Великосельской и Стогинской средних школ. Они активно участвовали в губернаторском проекте «Решаем Вместе», посвященном школьному инициативному бюджетированию.

Ученицы 11 класса Великосельской школы предложили создать уникальную творческую мастерскую! Это будет волшебное пространство, где молодые художники смогут работать на гончарном круге, рисовать, лепить и заниматься множеством других увлекательных дел. Здесь ребята смогут встречаться, обмениваться идеями и переживать незабываемые эмоции!

После защиты победителями стали два замечательных проекта: ремонт столовой Стогинской школы и обновление помещения для Центра творческих инициатив Великосельской школы. Эти идеи завоевали наибольшее количество голосов среди учащихся и теперь будут реализованы благодаря поддержке губернаторского проекта «Решаем Вместе».

Околухина Диана



Над выпуском работали:

Ильичёва Елена Валерьевна, Сидорович Светлана Николаевна, Морозкова Марина Валерьевна

Околухина Диана, Сковородцев Илья, Грибкова Алена, Никифорова Ксения

Адрес редакции: 152250, с. Великое, ул. Некрасовская, д. 1. Тел. 8-(48534)38144, <https://velk-shgav.edu.yar.ru/>

E-mail: velikoeschool.gavyam@yarregion.ru, velikoeschool@gmail.com

